BepogTHOoCTh 6e30TKa3HOIT padOTHI Henu

Haiitu BeposgTHOCTH 6€30TKa3HOI pabOThl (DYHKIMOHAJILHON e U3 HE3aBHCH-
MBIX 3J1eMeHTOB. JlaHa BepoaTHOCTH 0€30TKa3HOI PabOTHI KazKJ/IOr0 IJIEMEHTA.

3amauga [-29.1.

2

3amaua L-29.2.

b1 = O'7>p2 = O'5>p3 - 02,
ps=0.3,p5 = 0.8, pg = 0.7.

3amauga L-29.4.

b1 = 0-87272 = 0-9,]93 = 08,
P4 = 0-37275 == 0-2,p6 =0.6.

3agaga L-29.6.
o— 1

p1=0.3,p2 =0.7,p3 = 0.3,
Pbs = 0‘67p5 - 0‘7,p6 =0.3.

3amaua L-29.8.

p1 = O'7>p2 = O'9>p3 = 04,
ps = 0.4,p5 =0.6,ps = 0.8.

3amaya L-29.10.

b1 = 0‘67p2 - 0.3,}73 == 02,
Py = ps = 0.3, p¢ = 0.9.




3amauga L-29.11.

3amaua L-29.12.

P1 = O'7>p2 = O'3>p3 = 05,
ps=0.5,p5 =0.9,ps = 0.8.

3amauya L-29.14.

P11 = 0-67272 == 0-8,p3 == 06,
Ps = 0-37275 = 0-6,p6 =0.3.

3amaua L-29.16.

P1 = O'6>p2 = 0.2,]?3 — 03,
ps=0.5,p5 = 0.6,ps = 0.7.

3amauga L-29.20.




3amauga L-29.21.

3amaua L-29.22.

P1 = O.g,pg = O.2,p3 = 08,
ps=0.6,p5 = 0.7,ps = 0.8.

3amauga L-29.24.

p1 = O'2>p2 = O'6>p3 = 09,
P4 = 0-27275 == 0-5,p6 =0.9.

pl - 0‘37p2 — 0‘5,}73 - 09,
p4 - 0‘57p5 - 0‘2,p6 - 08

3amgaua L-29.26.

p1 = 0.3,p2 =0.9,p3 = 0.5,
p4=07p5 09p6—04

3amaua 1-29.27.

p1=0.4,p, =0.2,p3 =0.5,
ps = 0.6,p5 = 0.8, pg = 0.3.

3amaua L-29.28.

P1 = O.g,pg = O.4,p3 = 07,
ps=0.4,p5=0.9,ps = 0.6.

3amaua 1-29.29.

p1=04p2 03}?3 02
P4:07p5 02]96—09

3amauya L-29.30.
o— 1

p1=0.2,p,=0.4,p3 =0.2,
Ps = 0-47275 == 0-8,p6 =0.7.




OTBeTHhI.

BepogTHocTh Oe30TKa3HOI paboOThI Ienu

Ne | P | ®opmyaa, ¢; =1 —p;

1 [0876 | (1 —(1—(1— (1— paps)q1q3)ps)qs)
2 10.174 | (1 — (1 — popsps)qa)pepa;

3 10.722 |1 — (1 — paps) (1 — (1 — q293)p6)

4 10404 | (1 — (1 — (1 = q2q3)ps)q1)(1 — quqs);
5 10.895| 1 —qi(1—paps)(1 — (1 — g2g3)ps)

6 | 0.043 | pipaps(1 — (1 — p3ps)qa);

7 10413 | (1 — (1= (1 = (1 — pope)@1qs)ps) @)
8 10.393 | (1 — (1 — p1papsps)qs)ps;

9 10.556 | (1 —(1—(1—qiq2)ps)q3qs)pe

10 [ 0.747 | 1 — (1 — pspe)q1 (1 — p2(1 — g3q4))
1110.300 | 1 — (1 — pspep1) (1 — pa(1 — gsqu))
1210727 | 1 — (1 — (1 = (1 — pip2)q3)ps) (1 — pepa)
1310.648 | 1 — (1 — (1 — q1q2q3)P5p6) da
140511 | (1 — (1 = (1 — q2q3)p6)q1) (1 — qugs);
1510872 | (1 — (1 — (1 — (1 — paps)q1q3)Ps5)qa)
16 [ 0.958 | 1 — q1(1 — paps)(1 — (1 — g2g3)ps)
1710.825 | (1 — (1 — (1 — (1 — pops)q1q3)ps)qa)
18 10.500 | 1 — (1 — (1 — (1 — p1p2)qs)ps) (1 — peps)
191 0.730 | (1 — q19293(1 — paps))ps;

20 | 0.578 | (1 — (1 — (1 — q1q2)P5)q3q4) s

211 0.787 | (1 — (1 — (1 — q1¢2)p5)43G4) D6
2210.634 | (1 — quq6)(1 — q1q2q3)ps

2310.888 | 1 — q1(1 — paps)(1 — (1 — g2g3)ps)
241 0.535 | (1 — (1 — (1 — q203)p6)q1) (1 — qugs);
251 0.174 | (1 — quqs) (1 — q1q2q3)P5

26 | 0.804 | 1 — (1 — (1 — q1g2q3)pspe ) g

271 0.467 | (1 — (1 — (1 — q2q3)p6)q1) (1 — qugs);
281 0.672 | (1 — quqs)(1 — q1q2q3)P5

29 1 0.709 | (1 — (1 — (1 — q1G2)ps5)43G4)P6

30 | 0.028 | p1paps(1 — (1 — psps)qa);
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